
Cursuri de pregătire în vederea atestării ca  

VERIFICATOR DE PROIECTE, SPECIALIZAREA IT 
 

CONDIȚII: 

 

 să fi desfăşurat o activitate de proiectare ca inginer constructor, de instalaţii sau arhitect 
de cel puţin 8 ani în construcţii sau instalaţii aferente, în domeniul şi specialitatea 
solicitate, sau 4 ani activitate în proiectare şi 8 ani vechime ca verificator în cadrul unor 
organisme de stat abilitate în acest sens, precizată în memoriul de activitate. 

 

Acte necesare întocmirii dosarului de înscriere: 

  copie act de identitate; 

  copii diplome şi/sau certificate care să ateste calificarea 
profesională; 

  1 fotografie tip diplomă sau paşaport; 

şi achitarea avansului de către minim 15 participanţi.  
 

Taxa de participare este 2.000 Lei şi se face anticipat prin OP (AIIR-Filiala Valahia, 
Bd. Pache Protopopescu nr. 66, tel/fax 021/252.42.95, CUI 31327828, 
IBAN RO48BRDE410SV86008754100 deschis la BRD Filiala Calderon București) sau cash la 
sediul secretariatului AIIR - Facultatea de Inginerie a Instalaţiilor.  
 

Membrii AIIR care au plătit cotizaţia anuală beneficiază de 25% reducere. 

 

Durata  şi locul unde se desfasoara cursurile: 

Cursul se desfăşoară pe parcursul a 3 zile, între orele 9:00-18:00 la Facultatea de 

Inginerie a Instalaţiilor din Bd. Pache Protopopescu nr 66, sector 2, Bucureşti. 

  dovada plăţii taxei de curs. 
 
Cursul se finalizează prin eliberarea din partea AIIR-Filiala 
VALAHIA a unui certificat de absolvire, obligatoriu pentru 
depunerea dosarului complet pentru înscrierea la examenul 
de autorizare. 
 
Desfăşurarea cursului se va programa după înscrierea 

 să fie inginer de instalaţii, absolvent al unei facultăţi de instalaţii pentru construcţii; 
inginerii cu pregătire similară inginerilor de instalaţii pentru construcţii încadraţi în lista 
de  profile  şi  specialităţi  emisă  de  Facultatea  de  Inginerie  a  Instalaţiilor din 
Universitatea Tehnică de Construcţii  Bucureşti  pot fi  admişi  la  atestare pe baza 
avizului  comisiei  de  examinare,  în  numele  acesteia  confirmarea  făcându-se  de 
reprezentantul MDRAPFE din comisie; 

  Curriculum Vitae; 


